

面馆老板儿子掉进汤锅烫伤 荆州全城吃面筹款

年仅两岁的幼童不慎跌入汤锅重度烫伤，高额的治疗费用让经营小面馆的家人一筹莫展。当地百姓得知后纷纷伸出援手，“全城吃面”帮助这一异地务工的家庭筹集资金，迄今已达38万余元。

目前，幼童病情需要继续观察。医院也已决定，为他减免部分费用。被爱心人士感动的陈军杨、郑聪夫妇已经商定，要在湖北荆州长期把面馆开下去。



前来吃面献爱心的市民排起长队

到荆州开面馆 孩子重度烫伤

陈军杨告诉记者，他和妻子都是四川自贡人，听同乡人说燃面馆在荆州生意不错，今年9月1日，夫妻俩带着孩子一起来到荆州开面馆。10月24日下午6时许，陈军杨一转身，就看到了跌落在汤锅里的儿子小建辉。“他是想去拿桌上的牛奶喝，可能是没站稳，一下坐到了放在地上的汤锅里。”陈

军杨说。“孩子的烫伤面积达64%，属于重度烫伤。”荆州市第三人民医院烧伤整形科主任秦巍介绍。好在经过及时抢救，小建辉平安度过了休克期。“医院说治疗费可能要二三十万元，我们实在不知道怎么办才好了。”郑聪说。

早上七点已有市民排队等吃面

得知上述情况后，面馆所在地的石闸门社区想办法筹集资金的同时，建议陈军杨夫妻俩联系媒体寻求帮助。10月29日，陈军杨拨通了荆州电视台民生类节目“江汉风”的电话。当晚，电视台发出了“希望大家能去吃一碗面，给他们一份支持和鼓励”的倡议。第二天，陈军杨夫妇的面馆前排起了长队。“天下着雨，但队还是排了有一二十米。”面馆附近的居民李晓玉说，从近七点钟开始，就陆续有很多人面馆前排队等待

吃面。郑聪说，燃面5元钱一份，但很多市民吃完面后不让找零，也有不少市民放下了钱就走了，面都没有吃。许多网友开始组团去吃面，帮助筹集治疗费用。记者留意到，陈军杨夫妇收到的捐款还有台币。截至前日，陈军杨夫妇已收到捐款38万余元。他们通过媒体呼吁：“治疗费基本够用，不用再给我们捐款了。如果钱有剩余，我们也会捐出去给其他需要帮助的人。”据《新京报》

官方微博公布“自家”干部作风不检点 张掖政法委称可能账号被盗

“张掖政法委”新浪官方微博9日晚发布消息称，该委一名干部“作风极不检点，与多名异性发生性关系”，此微博引发网友热议。对此，张掖政法委负责人10日回应称，可能是账号被盗。该微博内容显示：“张掖市委政法委宣传部副科长王兴河同志，在婚姻期间，作风极不检点，与多名异性发生性关系，多次带异性回家过夜，并于她人非法同居。”10日10时许，这条发布在“张掖政法委”官微的微博被删除，但内容却被网友截图和转发，引来网友热议。甘肃省张掖市委政法委有关负责人向记者证实，微博里的王某确系张掖市委政法委工作人员，但就这条微博如何发布、举报内容是否真实等问题并没有正面回应，只是称，可能是账号被盗。

官微由涉事者本人维护

对于官微公布内部干部作风不检点一事，新浪认证微博“张掖政法委”10日午间发布消息称，此微博的日常维护正是涉事者王兴河本人负责，组织已依法对其展开调查。官微同时转发王兴河个人的长微博说，

此前微博消息发布属个人行为。“张掖政法委”官微10日午间再次发布消息称：“我们已关注到这条微博内容。王兴河确系张掖市综治办干部，现任宣传科副科长，日常主要负责张掖政法微博的维护工作。对该条微博反映内容，我们正在组织依法进行调查，调查情况将及时公布。感谢广大网友对张掖政法微博的关心关注！”同时，该微博转发了一条名为“风筝思絮”的长微博，内容为：“个人声明：本人王兴河，现任张掖市综治办宣传科副科长。2014年11月9日22点左右，我委官方微博‘张掖政法委’发布消息称：‘张掖市委政法委宣传部副科长王兴河同志，在婚姻期间，作风极不检点……’该消息发布属个人行为，消息内容纯属恶意造谣，本人已向单位领导和纪检部门作出解释和说明。”在这条长微博中，王兴河还陈述了自己的感情史，并承诺愿意接受单位和纪检部门的一切调查，如果查证属实，愿意接受单位和纪检部门的一切处理意见。同时，声明中还强调“本人作出如下声明：本人不放弃对造谣者的责任追究，本人将向法院提起诉讼，保护自己合法利益。”

综合新华社

6岁“裸跑弟”再度震撼世人：随父徒步穿越罗布泊

“裸跑弟”多多4岁那年，在年三十早晨于纽约大雪中裸跑，而在网上引起轰动。前不久，六岁“裸跑弟”在“鹰爸”何烈胜的带领下，与招募而来的小伙伴一行共14人，从10月中旬开始，穿越了有“死亡之海”之称的罗布泊无人区，随后又重走丝绸之路，11月初才回到南京。



难得的嬉戏 (前排左二为“裸跑弟”)

徒步盐碱地

装备带了一整车，请了五位向导

此次“鹰爸”带着“裸跑弟”及小伙伴重走丝绸之路，徒步穿越罗布泊，经过了至少一年半时间的准备。“鹰爸”提前在微信上发出征集令，为多多寻找小伙伴。没想到有几百位家长回应，最后选出三个孩子加入，其中南京江宁上元中学初二年级的赖文梁向学校请了长假，父亲赖险峰同行；安徽枞阳的一对夫妻把11岁的殷珂杰全权委托给了“鹰爸”，让他同

“裸跑弟”同吃同住同行；江西赣州一位林姓家长带着孩子一家四口不远千里，共赴新疆罗布泊。20天时间，往返3000多公里，徒步100公里。“鹰爸”为每个人都配备了防沙镜、防沙帽、手杖、睡袋等装备，近百种常用药以及方便食品、蔬菜、鸡蛋……整整装了一辆越野车。此行一共请了五位向导，其中向导“大侠”被业界称之“活地图”。

第一天走丢两辆车，徒步沙漠遇“失联”

10月中下旬，一行14人五辆越野车，翻越天山之后进入罗布泊。第一天险情就发生了。当时他们在三山峰地界，“大侠”吃不准，手拿GPS定位仪，在沙漠戈壁中折腾了近一个小时才找到正确的路。但“裸跑弟”突然发现了不对劲，五辆车只剩下三辆！最终，“大侠”拿上GPS和卫星电话，调头寻找了半个小时，才将两辆车找回来。还有一次，“鹰爸”们带孩子们徒步穿越沙漠的第三天下午。因这块无人区有手机信号，“鹰爸”让所有汽车先回宿营地，让

“裸跑弟”和小伙伴徒步过去。一小时之后，大家渐渐乏了，才发现水、食物和衣服还在车上，顿时傻眼了。此时宿营地大约还有8公里。“鹰爸”带着又累又渴的孩子们往宿营方向前进。虽然同行家长随身带着手机，可谁也不知道已在宿营地的“大侠”的手机号。“鹰爸”突然想起，“大侠”在网上被称为“罗布泊大侠”，可“百度”一下他的轶事，包括联系方式。于是先用手机打回南京，再请朋友上网搜索，几经周折，终于接通“大侠”的手机。最终，“大侠”开着车把众人接回宿营地。

花絮

挖芦苇草解渴

多多说，自己此行印象最深的是野外生存课。最有趣的是在沙漠戈壁中找水，“大侠”先教小鹰们认识芦苇草，这种草的根扎得很深，根须能伸到十米以下地底，顺着根的方向挖，小心将根茎刨出，放入嘴中使劲嚼，果然就有水的迹象。虽然量少，连续不断找这种芦苇吃，人不至于马上渴死。

手电筒吓走孤狼

多多告诉记者，自己进入罗布泊后，看到了蜜蜂和苍蝇，还有会变色的四爪沙蜥。野营中，他们碰到了三只狼，不过最后都被手电筒吓跑了，这时多多才明白，

狼怕光怕火还怕闻火药味，所以每到宿营地，“大侠”总要让他们四周去找柴火，晚饭前后燃起两处篝火，既为驱寒，又是给狼发信号，让它们躲远些。

祭拜彭加木

1980年6月17日，科学家彭加木主动去为考察队找水，不幸失踪。此次穿越，“鹰爸”带着孩子们来到彭加木的失踪纪念碑前祭拜。纪念碑前有许多祭拜者留下的瓶装水，瓶盖都没打开。英雄是为水而去，大家留下水既是纪念，也是希望后面的探险者找到这里，能得到水的补给。“鹰爸”“裸跑弟”还有小伙伴们，每人留下了两瓶水。综合《扬子晚报》《现代快报》

四百年鼻炎偏方 对付鼻炎不花冤枉钱

非物质文化遗产对付鼻炎有妙招 国家知识产权局专利保护产品 山东省人民政府保护项目

鼻干、鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打喷嚏、头昏脑胀、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎经常头痛、记忆力减退，学习成绩明显下降。小鼻炎大危害，年年管年年犯。对付鼻炎的秘诀，抓住根本是关键。**对付鼻炎非物质文化遗产有妙招！免费体验！有效才是硬道理！**山东省非物质文化遗产卢氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。卢家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复”。意思是把卢家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里，不到10秒钟，肺部就会不停的猛打喷嚏，即刻就将肺里的致病菌从鼻腔里排出大量粘性的、黄色的、脓鼻涕；卢氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验，靠的就是确切地效果来做保证。所谓有效的才是便宜的，没效果再便宜也是浪费。

卢氏鼻炎膏郑重承诺：不手术！不吃药！不喷激素！免费对付鼻炎！

创于明朝万历年间（1607）年的卢氏鼻炎膏，历经卢家十四代人四百年的时代演绎升华。不用手术、不用吃任何药物、不用喷西药激素，特别适合老人和儿童使用，深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于效果卓越，被山东省人民政府列为推广项目。鲁政字【2009（232）号】同时被国家知识产权局授予发明专利（ZL200410035631.3），加以保护和发扬光大。

通知 每天前50名到店的鼻炎群体可领取体验卡一张，来店可凭卡免费体验。

第0195号分店、卢氏鼻炎膏济宁波店地址：江东区彩虹南路77号（同仁医院对面）；象山县：丹东街道金声路7-7号 预约咨询热线：0574-87818789